Барање за изразување интерес

Консултантски услуги

Агенција за имплементација: Министерство за транспорт и врски

Држава: Република Северна Македонија

Име на Проект: Проект за поврзување на локални патишта – P170267

Заем број: 9034-МК

Предмет на Договор: Техничка поддршка за развој на повеќегодишен план за инвестирање и одржување – Рамка на проекти во општините и обуки на вработените во општините за одржливо повеќегодишно планирање за инвестирање и одржување на инфраструктурни проекти. 
 
БЗИ Број: LRCP-9034-МК-REoI-А.1.1.1     



Објавено: Септември, 2020 година
Владата на Република Северна Македонија обезбеди финансирање од Меѓународната банка за обнова и развој – Светска Банка во форма на заем за потребите на Проектот за поврзување на локални патишта и има намера дел од средствата да ги искористи за консултантски услуги.

Консултантските услуги (“Услугите”) вклучуваат обезбедување на техничка помош и активности за градење на капацитетите за поддршка на локалната самоуправа за развој на повеќегодишен план за инвестирање и одржување и за изработка на Рамка на проекти во општините за финансирање преку Светска Банка.
Услугите ќе ги вклучат следниве задачи:

· Поддршка на општините за развивање повеќегодишен план (3 години) за инвестирање и одржување, врз основа на едноставен пристап за приоритизација. Овој план треба да се презентира во јавност.
· Изработка на список на приоритетни под-проекти кои ќе бидат финансирани во рамките на Проектот. Овој список треба да претставува комбинација на добро подготвени проекти и проекти на понизок степен на подготовка.

· Проценка на подготвеноста на проектите (проектна документација) од списокот на приоритетни под-проекти за тендерирање. Консултантот треба да достави детални коментари до општините и нивните проектанти по однос на техничките аспекти, правните аспекти како и аспектите поврзани со заштита на животната средина и социјални прашања. Од Консултантот се очекува да воспостави соработка со проектантите со цел да го забрзаат процесот на комплетирање на проектите кои ќе бидат изработени со висок квалитет.
· Советување на општините за соодветно спроведување на Меморандумот за разбирање и Договорот за имплементација. Консултантот треба да предложи измени и дополнувања на оние документи за кои ќе смета дека е потребно.

· Обука на општините за горе наведениот процес.
Консултантот се очекува да започне со консултантските услуги во Октомври 2020 година и да ги заврши за шест (6) месеци (180 денови), во Април 2021 година.
Министерство за транспорт и врски ги поканува сите квалификувани консултантски фирми (Консултанти) да го искажат својот интерес за давање на Услугите. Заинтересираните Консултанти треба да обезбедат информации со кои ќе докажат дека ги поседуваат бараните квалификации и соодветно искуство за да ги реализираат Услугите. Критериуми за избор на Кратка листа се:

	
	

	1.
	Докажано искуство и потврдени референци за обезбедени услуги како Консултант - техничка помош во изминатите десет (10) години од кои најмалку пет (5) години работно искуство во државата.

	2.
	Докажана стручност во спроведување консултантски услуги-техничка помош во проекти од слична природа, обем и вредност, најмалку три (3) проекти/задачи во изминатите десет (10) години. 

	3.
	Познавање на комплексноста на политичката, социјалната и економската состојба во Северна Македонија. 

	4.
	Докажано искуство во управување со процеси каде успешно се ангажирани широк спектар на засегнати страни кои навремено и ефикасно споделуваат ставови и стручност.


Клучниот персонал нема да биде предмет на евалуација во оваа фаза.

Заинтересираните Консултанти треба да се запознаени со Поглавје III, одредби, 3.14, 3.16, 3.17 од Регулативите на Светска банка, Регулативи за набавка за ФИП (IPF) Заемопримачи издаден во јули 2016, ревидиран во ноември 2017 и август 2018 (,,Регулативи за набавки”), кој ги утврдува правилата на Светска Банка за конфликт на интереси. 

Консултантите може да се здружуваат со други фирми со цел да ги зајакнат нивните квалификации, концизно истакнувајќи дали настапува во форма на група на понудувачи и/или подизведувач. Во случај на понуда од група на понудувачи, сите членови во групата на понудувачи треба да бидат заедно и поединечно одговорни за реализација на целиот договор, доколку е избрана.
Консултантот ќе биде избран во согласност со методот на избор базиран на квалификациите на консултантот (CQS) утврден во Регулативите за набавка.

Подобните консултантски фирми можат да добијат повеќе информации од Единицата за имплементација на проектот (ЕИП) во Министерство за транспорт и врски, од г-дин Славко Мицевски и г-ѓа Власта Ружиновска, е-маил: slavko.micevski.piu@mtc.gov.mk и vlasta.ruzinovska.piu@mtc.gov.mk, секој работен ден од 9:30  до 15:30 часот. За време на вонредната состојба настаната поради вирусот КОВИД-19, процедурата за изразување на интерес заради обезбедување на услуги ќе се води исклучиво електронски, како што е наведено подолу. 
Подобните консултантски фирми („Консултанти“) можат да ја добијат Проектната задача на македонски јазик од веб-страницата на националниот електронски систем за набавка: „ЕСЈН-Заеми/Донации/Грантови-Огласи од меѓународни правец“ (https://www.e-nabavki.gov.mk) и од веб-страницата на Министерството за транспорт и врски: http://mtc.gov.mk/javniOglasi;
Подобните консултантски фирми („Консултанти“) документите со кои изразуваат интерес треба да ги достават единствено преку електронска пошта на сите три (3) електронски адреси наведени подолу (како PDF документ заштитен со лозинка), на или пред 13 Октомври 2020, 10:30 часот. Приемот на секој документ со кој се изразува интерес ќе биде потврден во најбрз можен рок. Задоцнетите документите со кои се изразува интерес ќе бидат одбиени.
Министерство за транспорт и врски 

Единица за имплементација на проектот

Адресирано до: г-дин Славко Мицевски и г-ѓа Власта Ружиновска

Ул. Даме Груев бр.6, 1000 Скопје, Кат 5, Просторија 48 

Телефон: + 389 (0)2 3145 531; 

Факс: + 389 (0)2 3126 228

Интернет страница: http://mtc.gov.mk/javniOglasi;  https://www.e-nabavki.gov.mk.

Електронски адреси (задолжително): 

slavko.micevski.piu@mtc.gov.mk;

vlasta.ruzinovska.piu@mtc.gov.mk;

harita.pandovska@mtc.gov.mk;

