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Барање за изразување интерес

Консултантски услуги

Држава: Република Северна Македонија

Агенција за имплементација: Министерство за транспорт и врски

Име на Проект: Проект за поврзување локални патишта – P170267
Предмет на Договор: Консултантски услуги за надзор над изведба на градежни работи за подобрување на инфраструктурата на локалните патишта во одредени општини.
Заем број: 9034-МК
БЗИ Број: LRCP-9034-МК-REoI-А.2.1.6     


Објавено: Август, 2020
Владата на Република Северна Македонија обезбеди финансирање од Меѓународната банка за обнова и развој – Светска Банка во форма на заем за потребите на Проектот за поврзување на локални патишта и има намера дел од средствата да ги искористи за консултантски услуги.
Консултантските услуги (“Услугите”) вклучуваат Консултантски услуги за надзор над изведба на градежни работи за подобрување на инфраструктурата на локалните патишта во одредени општини, вклучувајќи и не ограничувајќи се на обезбедување експертиза за ефективно управување и администирање на договорите за градежни работи, следење на мерките за заштита на животната средина и социјални аспекти и ублажување на констатираните негативни влијанија во текот на траењето на услугите со цел да се обезбеди непречено и навремено реализирање на работите.
Основната цел на консултантските услуги е обезбедување поддршка на Единицата за имплементација на проектот (ЕИП) во рамките на Министерството за транспорт и врски во спроведување на надзор над градежните работи за рехабилитација на 57 патишта/улици со вкупна кумулативна должина од приближно 53,5 км лоцирани во 31 општина и поделени во посебни Делови (договори), кои покриваат географски блиски општини.

Применливите закони на Република Северна Македонија и регулативите на Светска Банка ќе бидат во сила за овој и за сите други договори во рамките на Проектот. Според тоа, во рамките на обезбедување на услугите, покрај спецификациите дадени во договорите за градежни работи, консултантот ќе ги користи националните закони, правилници и стандарди, како и најдобрите искуства од светска пракса. Познавањето на националното законодавство, техничките регулативи и стандарди претставува предуслов за успешно спроведување на Услугите. Консултантот е особено должен да го користи законодавството на Република Северна Македонија во однос на безбедност и заштита при работа.

Предвидениот период на времетраење на услугите е 20 (дваесет) месеци (610 денови) и дополнителни 12 (дванаесет) месеци  за време на период за пријава на недостатоци и дефекти. Услугите се очекува да започнат во Октомври 2020 година.
Проектната задача на македонски јазик, сите заинтересирани подобни фирми за консултантски услуги („Консултанти“), можат да ја добијат од веб-страницата на националниот електронски систем за набавки: „ЕСЈН-Заеми/Донации/Грантови-Огласи од меѓународни институции“ (https://www.e-nabavki.gov.mk) и од веб-страницата на Министерството за транспорт и врски: http://mtc.gov.mk/javniOglasi.  
Министерство за транспорт и врски ги поканува сите подобни консултантски фирми (”Консултанти”) да го искажат својот интерес за давање на Услугите. Заинтересираните Консултанти треба да обезбедат информации со кои ќе докажат дека ги исполнуваат бараните квалификации и релевантно искуство за извршување на Услугите. Критериуми за избор на кратка листа се следниве:
Консултантот треба да биде фирма или група на фирми со следните квалификации:

· Докажано искуство и референци кои може да се потврдат од вршење надзор над инфраструктурни проекти во последните седум (7) години од кои пет (5) години вршење надзор над инфраструктурни проекти во Република Северна Македонија;

· Докажано искуство од вршење надзор на проекти од слична природа, обем и вредност, најмалку три (3) слични проекти во последните седум (7) години;

· Поседување Лиценца за надзор на изградба на градби од прва категорија (Лиценца А) во согласност со националната легислатива;

· Познавање на применливата национална легислатива, административен систем, организација на владини институции и тела и др.

Наведеното искуство треба да го докаже преку референтна листа од најмалку три три (3) слични проекти во последните седум (7) години со опис на услугите (вклучително информации за вредноста на договорот, договорен орган/работодавач, локација на проектот/држава, траење, буџет за задачата, процент на работите кои се изведени од страна на консултантот во случај на група на здружени фирми или под-изведувачи и главни реализирани активности) и потврди за уредно исполнување на договорите потврдени од другата договорна страна.

Квалификациите и искуството на клучните експерти не се вклучени во критериумите за избор на кратка листа. Клучните експерти нема да бидат евалуирани во фазата на избор на кратка листа. Од Консултантите се бара да потврдат дека располагаат со квалификувани стручни експерти согласно позициите и соодветните квалификации за секој експерт како што е наведено во Проектната задача.
Заинтересираните Консултанти треба да се запознаени со Поглавје III, одредби, 3.14, 3.16, 3.17 од Регулативите на Светска банка, Регулативи за набавка за ФИП (IPF) Заемопримачи издаден во Јули 2016, ревидиран во Ноември 2017 и Август 2018 (Регулативи за набавки), кое ги содржи правилата на Светска Банка за конфликт на интереси. 

Консултантите може да се здружуваат со други фирми со цел да ги зајакнат своите квалификации, прецизно истакнувајќи дали настапува во форма на група на понудувачи и/или како подизведувач. Во случај на група на понудувачи, сите понудувачи од групата на понудувачи треба да бидат заедно и поединечно одговорни за реализација на целиот договор, доколку се избрани.
Консултантот ќе биде избран во согласност со методот на селекција базирана на квалификациите на консултантот (CQS) утврден со Регулативите за набавка.
Подобните фирми на Консултантите можат да добијат повеќе информации од Единицата за имплементација на проектот (ЕИП) во Министерство за транспорт и врски, од г-дин Славко Мицевски и г-ѓа Власта Ружиновска, е-маил: slavko.micevski.piu@mtc.gov.mk и vlasta.ruzinovska.piu@mtc.gov.mk, секој работен ден од 9:30  до 15:30 часот. За време на вонредната состојба настаната поради вирусот КОВИД-19, процедурата за изразување на интерес заради обезбедување на услуги ќе се води исклучиво електронски, како што е наведено подолу. 
Документите со кои се изразува интерес задолжително треба да бидат доставени во писмена форма по електронска пошта на сите три електронски адреси наведени подолу, на или пред 10 Септември 2020, 10:30 часот.
Министерство за транспорт и врски 
Единица за имплементација на проектот

Адресирано до: г-дин Славко Мицевски и г-ѓа Власта Ружиновска
Ул. Даме Груев бр.6, 1000 Скопје, Кат 5, Просторија 48 
Телефон: + 389 (0)2 3145 531; 
Факс: + 389 (0)2 3126 228
Интернет страница: http://mtc.gov.mk/javniOglasi;  https://www.e-nabavki.gov.mk.
Електронски адреси (задолжително): 

slavko.micevski.piu@mtc.gov.mk;

vlasta.ruzinovska.piu@mtc.gov.mk;

harita.pandovska@mtc.gov.mk;

