ПОЈАСНУВАЊЕ Бр. 1
Издадено на датум: 30 Септември, 2020

На Барањето за изразување на интерес (БЗИ) за набавка на Консултантски услуги, Техничка поддршка за развој на повеќегодишен план за инвестирање и одржување – Рамка на проекти во општините и обуки на вработените во општините за одржливо повеќегодишно планирање за инвестирање и одржување на инфраструктурни проекти БЗИ Број: LRCP-9034-МК-REoI-А.1.1.1 
Почитувани,

Во врска со прашањето поставено од потенцијалниот понудувач и согласно Барањето за изразување на интерес (БЗИ Број: LRCP-9034-МК-REoI-А.1.1.1) за горе наведениот предмет, во приложената Табела за појаснување бр.1 е дадено поставеното прашање и одговорот на истото.

Со почит,

Харита Пандовска
Директор на Проектот


Прилог: Табела за појаснување бр.1
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	1
	Во БАРАЊЕТО ЗА ИЗРАЗУВАЊЕ ИНТЕРЕС ЗА КОНСУЛТАНТСКИ УСЛУГИ за Проект за поврзување на локални патишта – P170267 во критериумите за избор за Кратка листа е наведено следново:

1. Докажано искуство и потврдени референци за обезбедени услуги како Консултант - техничка помош во изминатите десет (10) години од кои најмалку пет (5) години работно искуство во државата.
Би сакале да прашаме што значат последните зборови? Дали работното искуство од 5 години се однесува за матичната држава (доколку станува збор за странски понудувач) или за искуство од 5 години на тој оператор (доколку е странски понудувач) во Република Северна Македонија?
	БЗИ – Критериуми за избор на кратка листа.
Проектна задача - Точка 5.Профил на компанијата и критеируми за квалификација  
	1
	[bookmark: _GoBack]Во објавеното БАРАЊЕ ЗА ИЗРАЗУВАЊЕ ИНТЕРЕС  ЗА КОНСУЛТАНТСКИ УСЛУГИ е наведено следново:
„Агенција за имплементација: Министерство за транспорт и врски
Држава: Република Северна Македонија
Име на Проект: Проект за поврзување на локални патишта – P170267“. 
Заинтересираните потенцијални понудувачи треба да докажат дека имаат искуство и потврдени референци за обезбедени услуги како Консултант - техничка помош во изминатите десет (10) години од кои најмалку пет (5) години работно искуство во државата.
	Појаснување
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